

# 豪取11連勝 東方率先入4強



基奧雲尼(左)梅開二度。 郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)東方豪取11連勝!昨晚在旺角大球場舉行的菁英盃八強賽,東方以3:2力克冠南區,首名出線4強之餘,更締造各項賽事連勝11場的佳績,射手基奧雲尼亦已連續10場取得入球,配合近況大勇的勞高及新援美亞,強勁的進攻火力將成東方季尾衝刺的最大武器。

收起葉鴻輝及徐德帥等主力的東方,今仗有個好開始,聶凌峰及基奧雲尼早早為東方確立2球優勢。完半場前,陸

志豪射入罰球為南區追成1:2。換邊後,南區在一次禁區混戰中,由史必的入球扳成2:2平手,不過僅1分鐘,基奧雲尼再入1球,個人梅開二度,東方最終以3:2擊敗冠南區,率先晉身菁英盃4強。

### 基奧雲尼連續10場有入球

近期氣勢一時的東方,近11戰取得全勝,除銀牌冠軍已到手外,其餘賽事包括聯賽亦形勢不俗,主帥陳婉婷表

示球隊的最大目標一定是在聯賽,不過亦會努力爭取每一場的勝利,更指出強大的進攻火力是球隊稱霸的關鍵:「季初我們有巴克斯肩負入球重責,基奧雲尼重拾信心後亦已連續10場有進賬,加上新加盟的美亞是一位類型不同的前鋒,令我們的進攻板斧有更多變化。美亞是一名擅於配合隊友的前鋒,我們會因應不同對手派出不同組合。」陳婉婷亦指出球隊今後會面對更大挑戰,成為眾矢之的後,球隊必須更加小心。



聶凌峰(右)遭從後侵犯。 郭正謙攝

## 護級大戰前免球員受傷

# 流浪獲南華借6將 鬥琉球

香港文匯報訊(記者 潘志南)標準流浪在周日的護級大戰前,特意與日本丙組球隊琉球FC友賽賀歲,賽事今晚7時30分在旺角大球場開賽,全場比賽90分鐘,不設加時和互射十二碼,免費入場,但須手持門票。目前流浪已派出3千張門票,當中日本僑民佔1千張,本地球迷亦有2千人。

流浪昨晨在九龍灣球場操練,備戰周日對瀨天黃大仙的聯賽護級大戰,主帥列卡度坦言在護級大戰前有這場外隊賽,有助球員保持一定的比賽狀態,唯一害處是有受傷的可能。為保險起見,喜獲友會南華出手襄助,在港超和亞協盃大戰當前,仍願外借6名戰將,包括張志勇、劉卓軒及前流浪球員科夫、黎耀昌、林學曠和羅曉聰參加這場表演賽,加上有試腳的韓援池慶訓及「失意軍人」連拿度,令流浪有更多球員調動。列卡度表明上半場會全以流浪的球員上陣,借兵則會在下半場披甲,盡力保護流浪球員。

示,來港前已了解到香港足球水準,風格進取,可是琉球也不是省油的燈,金鐘成希望讓香港球迷在這場足球表演賽見識日本足球的風格和水準,他還預言琉球可以獲得最後勝利,賽果會是3:1。

### 客軍三外援未隨隊

今次琉球訪港的球員陣容欠完整,3名外援未有來港。琉球目前在日本丙組聯賽征戰,今屆矢志衝上日乙,球會大膽在去年底大換血,進行組軍工作。會長尹泳斗指出,琉球借足球交流很有經驗,去年已到訪韓國,希望今次和流浪交流後,可有更緊密的合作。

## 綜合格鬥女王首敗後曾想自殺



朗達露絲(左)仍對不敵荷姆一仗耿耿於懷。 資料圖片



朗達露絲(左)出席女名嘴Ellen DeGeneres的節目。 網上圖片

美國「綜合格鬥女王」朗達露絲周二在女名嘴Ellen DeGeneres主持的《Ellen DeGeneres Show》中透露,去年在墨爾本被前世界女子拳擊冠軍荷姆擊倒,UFC生涯初嚐敗績,曾一度有輕生念頭,最後想到身旁的UFC重量級選手男友布朗尼,才放棄自殺。

自從參加UFC(終極格鬥錦標賽)後,朗達露絲錄得12戰全勝紀錄,其中8場比賽在1分鐘內K.O.對手,可是去年11月在墨爾本與荷姆爭奪蠅量級冠軍時,大熱倒灶,在第2回合被一記左腳高角度踢擊正中頭部,UFC生涯錄得首敗,對這名前柔道選手打擊極大,更因此曾有自殺念頭。

### 盼為男友生仔打消念頭

朗達露絲在8歲時,其父自盡身亡,她透露當時腦海裡也曾有一刻閃過自殺,她說:「老實說,當時我坐在醫療室的角落,在想輸掉比賽後,我已變得一文不值。坐在那裡簡直在想就此結束生命,其後便覺得自己一無是處,失去冠軍便輸掉一切。」幸好,朗達露絲看到男友布朗尼,頓時打消輕生念頭,她續稱:「我看到我的男人站在那裡,我望著他,感覺就是我要為他生小孩,故我需要活下來。」

朗達露絲表示希望可再與荷姆交手上演「復仇戰」,而在此之前,下月先在拉斯維加斯進行冠軍保衛戰。

香港文匯報記者 蔡明亮

## 棄打滿分惹爭議 奧蘇重申做自己

「火箭」奧蘇利雲周二在威爾斯公開賽次圈比賽中,以總局數4:0大勝內地球手田鵬飛,其中有3次單杆「破百」,與香港球手傅家俊及內地球手丁俊暉一同闖進32強,不過外界仍對奧蘇利雲日前刻意放棄打147分的行為窮追不捨,對此「火箭」重申只是做自己想做的事。

奧蘇利雲說:「桌球運動看上去有點嚴肅,我不認為帶點娛樂元素有什麼不妥。當我決定這樣做時,就做好了準備,我只是希望做我自己……我已打出13次滿分,贏得5次世界冠軍,6次大師賽和5次英錦賽冠軍,以及擁有最多『破百』的紀錄,我認為我已做到太多了不起的事情。如果我

要顧及赫恩(世界桌球聯合會主席)希望我做什麼,或是公眾希望我做什麼,我都無法全部滿足。」

### 博彩公司借機抽水

由於奧蘇利雲嫌威爾斯公開賽的147分滿分獎金只得1萬英鎊太少,故意只打146分。一間博彩公司借機抽水,在社交網站中表示如果「火箭」在今次賽事能打出147分,將獲得6.1萬英鎊,金額較這項賽事的總獎金還多了1千英鎊。奧蘇利雲回應說,對這次建議感到非常開心,並承諾如果打出147分,將把6.1萬英鎊中的1.1萬英鎊捐作慈善用途。

香港文匯報記者 蔡明亮



奧蘇利雲用上髮夾比賽。 世界桌球聯合會圖片

## 活塞靠T夏里士闖季後賽



T夏里士(右)被活塞寄予厚望。 資料圖片

NBA球員交易限期臨近,多支球隊把握機會「換將」。活塞周二以後衛詹寧斯及前鋒伊利亞蘇華,從魔術交易得來。而黃蜂、灰熊及熱火則進行了一宗4名球員的交易,灰熊後衛李爾轉投黃蜂,灰熊則得到黃蜂前鋒赫斯頓及熱火前鋒基安達加加盟,熱火在這次交易則得到黃蜂控衛羅拔士。

活塞目前在東岸以27勝27負的成績,暫列東岸第9位,僅以半場落後第8位的黃蜂。為了力爭重返闊別7年的季後賽,活塞決定以「二換一」,從魔術交易得23歲前鋒T夏里士。T夏里士今季平均每場取得13.7分和7個籃板球,這名前鋒有信心可協助活塞躋身季後賽,他在短訊中說:「我已準備打入季後賽。」

### 黃蜂引入灰熊後衛

同樣有機會亮相季後賽的黃蜂,在牽涉4名球員的交易中,以赫斯頓、羅拔士及2個次輪選秀權換來李爾,會方認為該名第8季出戰NBA的球員,3分球和防守能力出色,而且經驗豐富,預料可為球隊帶來貢獻。

香港文匯報記者 蔡明亮

## 迪樸祖勝利回歸

養傷長達11個月的阿根廷網名將迪樸祖,周二在美國德拉海灘公開賽正式復出,首圈以6:1和6:4的盤數擊敗東道主球手古德拉,宣告勝利回歸。

現年27歲的迪樸祖受到連串手腕傷患困擾,過去2年合共只打了14場比賽,世界排名跌至第1,041位,這名昔日十大球手周二終於重返賽場,面對首次交手的古德拉,只用上1小時便以總盤數2:0勝出,賽後迪樸祖笑說:「我不認識他,2年來我在家看《阿森一族》。」

### 拿度里約賽過關

另外,西班牙球手拿度在里約熱內盧公開賽

首圈賽事,雖然受到天雨一度中斷,不過該名頭號種子還是以6:1和6:4的盤數擊敗同胞布羅斯達,晉級次圈。拿度曾贏得08北京奧運男單金牌,上屆返球場。

路透社倫敦奧運因傷缺陣,對於半年後舉行的里約奧運,拿度表示會力爭最高榮譽:「奧運是非常重要的賽事,當奧運來臨,我將會竭盡所能,但現在我在里約出戰ATP賽事,對我來說這是最重要的。」

香港文匯報記者 蔡明亮

### 體壇連線

#### 港羽男隊亞錦團體賽開門紅

亞洲羽毛球錦標賽團體賽昨日在印度海得拉巴舉行,港隊在男子D組賽事以總場數4:1輕取菲律賓,旗開得勝;至於女隊周二在第2場分組賽以總場數2:3惜負馬來西亞,連同首仗0:5不敵國家隊,錄得2連敗,無奈出局。

香港文匯報記者 蔡明亮



港女將張雁宜飛身救球。 美聯社

#### 洛杉磯2024申奧標誌亮相

洛杉磯申辦2024年奧運會及殘奧會委員會周二公佈申辦標誌圖案和口號,申辦標誌是一位天使沐浴在加州的陽光下,與此相對應的是本次的申辦口號被定為「追尋陽光」。

新華社



洛杉磯公佈2024申奧標誌。 美聯社